



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA – PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

Retificação Nº 2,

Edital Nº 06/2023 2ª Chamada interna para apoio à implantação e fortalecimento dos Centros de Línguas.

Onde se lê:

9. Cronograma:

Fases	Período
Lançamento do Edital	06/02/2023
Período de Inscrição	07/02 a 03/04/2023
Início da Pré-Seleção	04/04/2023
Homologação parcial	05/04/2023
Recurso	06/04/2023
Início da Seleção	07/04/2023
Fim da Seleção	17/04/2023
Resultado parcial	18/04/2023
Data Limite para recursos	19/04/2023
Resultado Final	20/04/2023
Vigência das Bolsas	01/05 a 30/10/2023 (6 meses)
Entrega de relatório final	01 a 30/11/2023

Leia-se:

9. Cronograma

Fases	Período
Lançamento do Edital	06/02/2023
Período de Inscrição	07/02 a 16/04/2023
Início da Pré Seleção	17/04/2023
Homologação	18/04/2023
Recurso	19/04/2023
Homologação final	20/04/2023
Início da Seleção	21/04/2023
Fim da Seleção	24/04/2023
Resultado parcial	25/04/2023
Data Limite para recursos	26/04/2023
Resultado Final	27/04/2023
Vigência das Bolsas	01/05 a 30/10/2023 (6 meses)
Entrega de relatório final	01 a 30/11/2023